

*На высоте во всех смыслах этого слова...  
по итогам конкурса «Лучший кровельщик- 2015»*

*Без крыши над головой,  
Никто не бывает счастлив.  
А труд благородный твой,  
Спасает людей от ненастий!*

Наше поколение выросло в такое время, когда рабочие профессии не вызывали особого уважения и интереса. Все мы с детства мечтали стать юристами, бухгалтерами и экономистами, а мечтающих стать дворником, сантехником или плотником не было. Мы даже не думали, что без рабочих невозможно ровным счетом ничего. Сегодня же вновь наступает осознание того что, рабочий в высшем смысле этого слова вовсе не простой трудяга, а самый, что ни на есть мастер своего дела. Наша страна постепенно возвращается к истокам ремесленнического мастерства, когда талантливые рабочие вызывают большее восхищение, чем многие безликие представители «модных» профессий и их труд начинает оцениваться по достоинству. И это, несомненно, относится к людям, которые выбрали своей профессией профессию кровельщика. Сегодня кровельщики – это востребованные в любой стране мира профессионалы высочайшего класса, благодаря которым не только возрождается наследие прошлых лет, но и создаются принципиально новые кровельные шедевры.

Не секрет, что в каждой профессии есть лучшие ее представители. И чтобы узнать их имена ежегодно в нашей республике проводятся конкурсы профессионального мастерства. Организаторами выступают МБУ УЖХ г. Уфы и объединенная профсоюзная организация.

Громко и красиво прошел в нашем городе и конкурс среди мастеров-кровельщиков. За звание лучшего боролись восемь кровельщиков. Это победители внутренних конкурсов профессионального мастерства ОАО УЖХ районов города. Все они профессионалы и уже являются самыми лучшими работниками. Поэтому выбрать среди них лучших была задачей не из легких, тем более каждый из них был твердо настроен на победу. Но конкурс есть конкурс, нужно выбрать победителя. После долгих раздумий и сравнений членами конкурсной комиссии все - таки были определены, как говорится, самые-самые.

Титул «Лучший кровельщик – 2015» был присужден представителю ОАО УЖХ «Сипайловский» Октябрьского района г. Уфы Ильяхуну Альберту Бакриевичу. Стаж его работы в этой отрасли 15 лет. Помогал ему выполнить практическое задание Юнусов Ильдар Радифович (ЖЭУ-83). Альберт Бакриевич набрал большее количество баллов по итогам двух этапов конкурса. Теоретический этап прошел 07.08.2015 г. в конференц. зале МБУ УЖХ г. Уфы. Здесь конкурсанты должны были показать свои умственные способности и ответить вопросы по экзаменационным билетам.

12 августа на базе Учебного центра «Технониколь» прошел второй – завершающий этап конкурса. Это, как правило, практическая, самая интересная часть мероприятия. Здесь уже каждый смог на деле показать свои умения и то, чем он занимается в своей повседневной жизни. При этом сделать это красиво, достойно и в соревновательном режиме.

Поддержать участников конкурса на этот праздник труда приехали заместители руководителей управляющих организаций районов и представители профсоюзной организации. С приветственной речью к участникам конкурса обратился начальник отдела реформирования ЖКХ МБУ УЖХ г. Уфы Юмадилов Раис Адыгамович, особо подчеркнув, что проведение конкурсов профессионального мастерства стало уже традицией. «Они дают возможность оценить себя как специалиста, сравнить себя с коллегами, если нужно перенять у них опыт и поделиться своими умениями» - отметил он. Начальник отдела капитального ремонта Гордова Светлана Ахнафовна пожелала всем участникам удачи и выразила надежду, что все они выступят достойно и красиво.

День удался жарким в прямом и переносном смысле, и конкурсантам пришлось постараться не на шутку, проявить все свои навыки и умения, накопленные за годы своей практики в этой области. Но наш Альберт Бакриевич был спокоен и уверен. Он смело и с улыбкой шел к своей победе, показав отличные знания теоретических основ своей профессии и выполнив практическое задание четко и последовательно, без капли волнения. А что может быть убедительнее для конкурсной комиссии.

«Такие конкурсы украшают наши монотонные рабочие будни, - говорит сам Альберт Бакриевич, – на следующий год обязательно снова постараюсь принять участие».

Поддержать своих мастеров пришли председатель профкома ЖЭУ-83 Имаева Замя Сабирьяновна и мастер на производственной службе ООО УЖХ «Сипайловский» Баймышев Руслан Рамилевич. С гордостью о своем коллеге они говорят: «С первых же дней знакомства с Ильяхуновым мы увидели в нем достойного и перспективного работника, без капли увеличения влюбленного в свою профессию. Мы всегда уверены, что он непременно всё сделает на высочайшем уровне».

Уважаемый Альберт Бакриевич! Разрешите от имени всего МБУ УЖХ г. Уфы поздравить Вас с победой, выразить чувства восхищения и гордости! Вы – достойный пример молодым специалистам, только начинающим свой трудовой путь. Мы желаем Вам здоровья, благополучия и дальнейших побед!

Айгуль Мусина